## Генпрокурор Таджикистана: «Сейчас в Интернете действуют более 7 тыс. сайтов, пропагандирующих терроризм и экстремизм»

Генеральный прокурор Таджикистана Рахмон Юсуф Ахмадзода в рамках рабочей поездки в Согдийскую область Таджикистана провел встречу с жителями Исфаринского, Аштского и Канибадамского районов, на которой озвучил данные по числу граждан Таджикистана, примкнувших к ИГИЛ.

Встреча генерального прокурора Таджикистана с жителями проходила в исфаринском Дворце культуры. В ходе встречи были обсуждены вопросы предотвращения преступности, в частности вербовки молодежи в различные террористические и экстремистские организации, такие, как, например «Исламское государство».

Рахмон Юсуф Ахмадзода, выступая перед присутствующими отметил, что в настоящее время в рядах ИГИЛ находятся примерно 300 граждан Таджикистана, большинство из которых составляют молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет, 40 из которых выехали вместе с семьями.

По словам генпрокурора, в ряды ИГИЛ вступили 99 жителей Согдийской области, в том числе 40 жителей города и района Исфара. Причем 60 граждан Таджикистана в Сирии и Ираке погибли.

При этом генпрокурор предостерег граждан области о том, что сейчас в Интернете действуют более 7 тыс. сайтов, пропагандирующих терроризм и экстремизм и попасть на крючок террористов очень просто, поэтому нужно быть бдительными и помнить о последствиях.

http://www.tojnews.org/ru/news/genprokuror-tadzhikistana-seychas-v-internete-deystvuyut-bolee-7-tys-saytov